

Пусть праздник будет у всех!

Скрасить Новый год одиноким людям решили добровольцы Курортного района. В центре внимания – дети и пожилые люди



Городская акция «Солнышко в ладошке» проводится не впервые. Её цель – сбор новогодних подарков (мандинов) для воспитанников детских домов и школ-интернатов, детей с ограниченными возможностями здоровья и

ветеранов-блокадников. В прошлом году волонтеры Курортного района собирали фрукты и сладости для детей из двух детских домов. Помогло провести акцию городское волонтерское движение «Наше будущее в наших руках». В этом году

акция проводилась 20 декабря для 61-го детского дома.

Одноким бабушкам и дедушкам подарки собирали 23 и 24 декабря во время акции «Старость в радость!». Её проводила команда добровольцев Центра психолого-медико-со-

циального сопровождения «Доверие» совместно с отделом социальной защиты Администрации Курортного района.

– Такие акции проводила инициативная группа в других районах Петербурга. В этом году и мы приняли участие, – говорит куратор акции Анна Ходина. – В первую очередь подарки попадут самым пожилым, одиноким и малоимущим людям. Жителей Курортного района просили приносить теплые носки, сладости, яркие красивые кружки и чашки, шарфы и платки, маленькие настольные елочки, наборы личной гигиены и календари на 2014 год. Каждый подарок подписывался «Бабушке» или «Дедушке». Все подарки найдут своих владельцев до 29 декабря 2013 года. Как считают участники акции, один такой гостинец сделает еще одного человека счастливее, а мир чуть добрее и теплее.

Наталия КУДРЯШОВА